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• Стандартизоване інтерв’ю “обличчям до обличчя” методом CAPI

• Населення Львівської ТГ 18 років і старші

• 400 респондентів (з них ВПО 9,4%)
• Вибірка репрезентативна за статтю та віком респондентів

• Для значень близьких до 50%  +/- 3,46%

• Вересень 2023 року 

Аудиторія

Метод

Обсяг вибіркової сукупності

Помилка репрезентативності

Терміни дослідження

Методологія
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47% 53%

12%

32%

56%

Середня освіта 
(закінчена, 

незакінчена)

Середня 
спеціальна

Вища

Освіта

Портрет респондента

2%

2%

3%

5%

7%

9%

9%

21%

41%

Інше

Роботодавець

Військовослужбовець

Безробітний

Ведуть домашнє 
господарство, декретна …

Студент

Підприємець, 
самозайнятий, фрілансер

Пенсіонер, інвалідність

Найманий працівник

Рід занять

93%

7%

Місто Село/смт

Тип поселення
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19%

1%

5%

20%

28%

26%

Відмова відповідати

Понад 50 тис. грн.

20-50 тис. грн.

10-20 тис. грн.

5-10 тис. грн.

Менше 5 тис. грн.

Матеріальне становище
21% 20% 20% 19% 20%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і 
старші

Вік

57%

26%

7% 10%

Одружений/ заміжня Не одружений/ 
незаміжня

Розлучений Вдівець

Сімейний стан

91%

9%

Місцеві жешканці ВПО

Статус ВПО

Портрет респондента
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• З моменту вторгнення РФ 24 лютого 2022 року, 81% жителів Львівської ТГ зазнали тих, чи інших втрат:
• 62% - відзначили погіршення психо-емоційного стану
• 31% - втратили роботу, доходи, бізнес
• 19% - пережили загибель, або поранення близької людини
• 14% - розірвали стосунки з членами родини
• 9% - стали вимушеними переселенцями
• 6% - втратили майно.

• За останній рік економічне життя у громаді радше погіршилось. Зниження добробуту власної родини відчули 60%
сімей громади (покращення зафіксували - 6%). Погіршення економічної ситуації в громаді відзначають 64% її
жителів (покращення - 4%). Водночас, погіршуються й очікування і настрої у громаді. Так, менш впевненими у
майбутньому стали 61% жителів, більш упевненими – 11%. Погіршення політичної ситуації в громаді відчули 41%
жителів, покращення – 8%.

• Третина мешканців Львівської ТГ (30%) задекларували отримання соціальної допомоги від держави протягом
року. Найчастіше її бенефіціарами були: особи старші за 60 років (57%) та внутрішньо переміщені особи (84%).

• Майже п’ята частина жителів громади (19%) розглядає можливості переїзду. Частіше це:
• молодь 18-29 (34%) та особи 40-49 років (27%), ніж особи віком 30-39 років (18%) чи старші 50 років (8-10%).
• ВПО (50%), ніж місцеві мешканці (16%)

Резюме
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• 79% жителів Львівської громади цікавляться місцевою політикою, 16% - не цікавляться. 
• Чим старшими є респонденти, тим більше вони цікавляться політикою. 

• 66% жителів Львівської громади переконані, що можуть відрізнити справжню новину від фейкової. 13% - не можуть 
цього зробити. 

• Важче розрізняти фейкові і справжні новини жінкам.

• Основні джерела інформації про ситуацію в громаді: канали в месенджерах (65%), соціальні мережі (54%), 
Інтернет-ЗМІ (41%), спілкування з друзями (37%) та телебачення (32%). 

• Телебачення більш популярне серед осіб старшого віку. Натомість, сучасні медіа більш популярні серед 
людей молодших за 60 років.

• Мешканці Львівської ТГ посередньо задоволені можливостями: самореалізації (3,2 бали з можливих 5-ти), 
заробітку (3,1) та провадження бізнесу (2,7). Посередньою є й задоволеність рівнем безпеки у громаді (2,9). 

• Жителі громади радше не задоволені роботою місцевої влади. Критикують роботу Львівської міської ради 48%, 
міського голови – 50%. Схвалюють їхню роботу чверть жителів (31% і 31% - відповідно). 

• Чим старшими є респонденти, тим більш лояльні вони до діючого міського голови. 

Резюме
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• ТОП-3 бажані статті витрат місцевого бюджету, з позиції жителів громади: військові цілі (86%), підготовку укриттів
(29%), підготовка до зими (закупівля генераторів, підготовка пунктів незламності, тощо) – 28%. Рідше йшлося про:
медицину/ освіту/ спорт – 18%, соціальний захист населення (16%). Мало актуальним вважають благоустрій (5%) .

• Жителі Львівської ТГ радше задоволені: якістю послуг освіти (оцінка 3,7 з можливих 5-ти) і транспортом,
сполученням (3,5). Посередньо задоволені: станом доріг (3,3), якістю житлово-комунальних послуг (3,2),
екологічною ситуацією (3,1), медичним забезпеченням (3,0), соціальним захистом (2,9), залученням інвестиції та
сприянням малому і середньому бізнесу (2,6). Радше не задоволені: доступом для людей з інвалідністю (2,5),
прозорістю роботи органів місцевого самоврядування (2,4), укриттями (2,3).

• 10% жителів Львівської громади надавали неофіційні платежі протягом останнього року. Частіше ці практики були
властиві:

• Молоді та особам середнього віку: 18-29 років (10%), 30-39 років (16%), 40-49 років (11%), проти 6-8% серед
старших вікових категорій

• Більш платоспроможним респондентам: з доходом 5-20 тис. грн. на місяць (14%), проти 8% серед менш
заможних громадян.

• 73% респондентів вважають, що у громаді є можливість висловлювати свої політичні погляди та доносити власну
точку зору до місцевої влади. Протилежної думки дотримуються 11%.

• 75% жителів громади мали досвід використання інструментів локальної демократії. Найбільш популярними із них
були гаряча лінія (використовували 48%), електронні петиції (33%), звернення у соціальних мережах (23%) та
колективні звернення (16%). Менш популярними є: акції протесту (8%), громадські слухання (6%), запити на
публічну інформацію (5%). Інші інструменти використовували менш як 5% жителів громади.

• Активніше до інструментів локальної демократії звертаються місцеві мешканці (ніж ВПО); та особи віком 18-
59 років.

Резюме
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• 48% респондентів вважають, що місцеві мешканці активні у житті власної громади (беруть участь в роботі ОСББ,
заходах, активностях громади, тощо), протилежної думки дотримуються 40%. Частіше активність помітна серед
молоді.

• 80% жителів Львівської громади готові брати відповідальність за простір, в якому проживають. Перш за все,
йдеться про територію житлового комплексу чи приватного будинку (67%), рідше - про територію мікрорайону
(8%) та громади (5%).

• Більш як половина (62%) респондентів задоволені життям у Львівській громаді. Не задоволений – кожний десятий
(11%). Більш задоволені ВПО (79%, проти 60% місцевих жителів), та молоді люди.

• ТОП-5 пріоритетів розвитку громади: програми допомоги військовослужбовцям (50%), робочі місця і
підприємництво (38%), порядок і безпека (34%), соціальна інфраструктура (32%), соціальний захист (28%).

• На думку респондентів, у майбутньому найбільше сприятимуть ефективному розвитку громади – молодь (78%) та
військові/ ветерани (52%). Рідше потенціал вбачають у: підприємцях (38%), волонтерах (33%), іноземних фондах та
інституціях (29%), громадських діячах (25%).

• Відповідальність за напрацювання планів розвитку/ відбудови громади, респонденти покладають перш за все на
місцеву владу обрану на виборах (63%) та мешканців громади (41%); рідше - на призначені адміністрації (26%) та
центральну владу (21%). Меншою мірою це стосується міжнародних організацій (6%).

• Відповідальність за контроль над використанням коштів для відновлення громади покладають на: правоохоронні
органи (37%), місцеву виборну владу (31%), неурядові організації (23%), міжнародні організації (21%) місцеві
адміністрації (18%). 9% схильні делегувати ці повноваження: центральній владі.

Резюме
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• 47% жителів ТГ відчувають себе у безпеці переважну більшість часу, 42% - лише час до часу; 7% - постійно
почуваються у небезпеці.

• У випадку збільшення інтенсивності обстрілів: громаду може залишити не менш як 15% населення. 9% мешканців
поїде за кордон, 6% - переїде в межах України. Не змінить місця проживання 75% населення. З більшою
імовірністю поїдуть: молоді люди (18-49 років), більш заможні жителі та ВПО.

• Більш як половина жителів Львівської ТГ схильні покладати відповідальність за забезпечення громадян на
державу – 56%. Третина (32%) вважає, що це обов’язок безпосередньо громадян.

• Водночас, більшість респондентів (72%) вважають, що пересічні жителі мають змогу впровадити зміни у власній
громаді. Натомість, 18% – зневірені у власні спроможності вплинути на ситуацію. Більш оптимістично налаштовані
особи 18-29 років.

• Більшість (79%) жителів громади вірять у перспективність об’єднання сусідів, заради досягнення спільних цілей.
Лише 10%, не вірять у ефективність подібних дій. Чим старшими є респонденти, тим більш скептичними вони є у
своїх оцінках.

• Третина жителів Львівської ТГ (34%) протягом останнього року брали участь у громадському житті своєї громади.
Більш активними виявились особи 30-59 років та жителі міст.

• 43% жителів Львівської ТГ займаються волонтерством (6% з них – на постійній основі). Найбільш активними у
цьому питанні є особи 30-39 років (59% - волонтерить), найменш активні особи 50 років і старші (32-34%).

Резюме
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• ТОП-5 ознак приналежності до громади, на думку її мешканців: знання і цінування місцевих традиції та культури
(50%), повага до українських інституцій та законів (45%), готовність захищати Україну від загроз (39%), сплата
місцевих податків (38%), вживання української мови (33%).

• Думаючи про власну громаду, її мешканці переважно відчувають: зацікавленість (46%), гордість (33%), радість (22%).

• ТОП-3 символічні персоналії громади: В’ячеслав Чорновіл, Степан Бандера, Іван Франко.

• ТОП-3 речі-символи громади: Високий Замок, Оперний театр, леви.

• Майже половина учасників дослідження (40%) вважають, що внутрішньо переміщені особи повинні мати право
голосувати на місцевих виборах. Більшою мірою у цьому переконані внутрішньо переміщені особи (69%).

• На другий рік від повномасштабного вторгнення ставлення місцевих жителів до ВПО переважно є нейтральним
(34%), або скоріш доброзичливим (33%). Про недоброзичливе ставлення згадують 17% опитаних (частіше особи 30-
39 років та мешканці сіл).

• Особистий досвід комунікації з ВПО мали 66% жителів громади (частіше чоловіки та особи 30-39 років).

• З фактами недостойної/ провокуючої поведінки з боку ВПО у громаді стикались 40% респондентів. Чим
молодшими були респонденти, тим частіше вони спостерігали подібні прояви.

• Більшість респондентів вважають, що на пільги у першу чергу можуть претендувати: ветерани російсько-
української війни (69%), особи з інвалідністю (49%), пенсіонери (21%), багатодітні сім’ї (19%).

• Кожен 4-й житель Львівської громади (29%) чув про місцеву активність Громадянської мережі «ОПОРА». Більш
поінформовані чоловіки та місцеві мешканці. Чим старшими є респонденти, тим більше вони інформовані про
Мережу.

Резюме
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ОСНОВНІ 
РЕЗУЛЬТАТИ



Портрет
респондента



62% 31% 19% 14%
Погіршення 

психо-емоційного 
стану, стрес та 

депресія

Втрата доходів, 
роботи, бізнесу

Загибель,  
поранення 

близької людини, 
члена родини

Розірвання 
стосунків з 
членами 
родини, 

близькими, 
роз’єднання сім’ї

9% 6% 1%
Вимушене 

переселення чи 
міграція

Руйнування чи 
пошкодження 

майна
Інше 19% Не зазнав 

жодних втрат

Які втрати Ви понесли саме внаслідок вторгнення РФ з лютого 2022? 

Портрет респондента
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27% 2% 18%
60%

2% 10%
66% 84%

26%
82%

47% 55%

Втрата доходів, роботи, 
бізнесу

Вимушене переселення 
чи міграція

Загибель,  поранення 
близької людини, члена 

родини

Погіршення психо-
емоційного стану, стрес 

та депресія

Руйнування чи 
пошкодження майна

Розірвання стосунків з 
членами родини, 

близькими, роз’єднання 
сім’ї

Зріз за статусом ВПО
Місцеві мешканці ВПО

26% 28%
56%

26%35%
17%

62%

17%
42%

23%

66%

9%
32%

15%

59%

13%19% 9%

68%

5%

Втрата доходів, роботи, бізнесу Загибель,  поранення близької 
людини, члена родини

Погіршення психо-емоційного стану, 
стрес та депресія

Розірвання стосунків з членами 
родини, близькими, роз’єднання сім’ї

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Які втрати Ви понесли саме внаслідок вторгнення РФ з лютого 2022? 

52%
11%

72%
17%

Погіршення психо-
емоційного стану, стрес та 

депресія

Розірвання стосунків з 
членами родини, 

близькими, роз’єднання 
сім’ї

Зріз за статтю
чоловіки жінки

*Дані подано лише серед варіантів де є значима різниця

Портрет респондента

*Тут і далі дані по ВПО слід розглядати виключно як тренд, через їх незначну представленість у вибірці 16



8%

19%

15%

10%

33%

42%

45%

54%

31%

21%

34%

14%

7%

10%

5%

4%

1%

1%

1%

20%

7%

1%

18%

Політична ситуація в громаді

Відчуття впевненості у майбутньому

Матеріальне становище Вашої родини

Економічна ситуація в громаді

Значно погіршилася Скоріше погіршилася Лишилась як є Скоріше покращилася Значно покращилася Важко відповісти

Яким чином змінилися за останній рік.... ? 

Портрет респондента

17



30%

70%

Так

Ні

20%
28% 29%

19%

57%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Чи отримували Ви соціальні виплати чи допомогу від держави протягом 
останнього року? 

25%

84%

Місцеві мешканці ВПО

Зріз за статусом ВПО

Портрет респондента
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19%

81%

Так

Ні

34%

18%
27%

10% 6%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Чи розглядаєте Ви можливість переїзду звідси куди-небудь (для проживання)? 

18% 15%
22%

Менше 5 тис. 
грн.

5-10 тис. грн. 10-20 тис. 
грн.

Зріз за доходом

16%

50%

Місцеві 
мешканці

ВПО

Зріз за статусом 
ВПО

Портрет респондента
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16% 65% 14% 5%

Зовсім не цікавить Дуже цікавить Важко відповісти

-46% -35%

-45%

-51%

Якою мірою Вас цікавить місцева політика?  

Певною мірою цікавить

19%

60%

16%13%

70%

12%

Зовсім не цікавить Певною мірою 
цікавить

Дуже цікавить

Зріз за статтю
чоловіки жінки

16%

73%

6%
16%

67%

11%16%

61%

18%16%

66%

15%14%

59%

20%

Зовсім не цікавить Певною мірою цікавить Дуже цікавить

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

20
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69% 72% 61% 62% 65%

13% 10% 11% 20% 14%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком
Так Ні

На Вашу думку, чи вмієте Ви відрізнити справжню новину від фейкової?

75%
57%

10% 17%

чоловік жінка

Зріз за статтю
Так Ні

66%

13%

21%

Так

Ні

Важко 
відповісти

Портрет респондента
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Проблеми які турбують найбільше

1%

1%

4%

9%

11%

32%

37%

41%

54%

65%

Жодне з перелічених

Інше

Газети

Виступи представників влади

Радіо

Телебачення, в т.ч. телемарафон «Єдині новини»

Спілкування із рідними, друзями, знайомими

інтернет-ЗМІ

Соціальні мережі (Facebook, Instagram YouTube та інші)

Канали в месенджерах Telegram, Viber

Які джерела інформації про ситуацію в громаді?

22
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92%

17%
55% 40% 40%

14% 3%

72%
24%

59% 46% 46%
12% 9%

59%
25%

58% 46% 46%
6% 14%

59%
35% 53% 51% 51%

9% 9%
39% 57% 47%

25% 25%
3% 22%

Канали в месенджерах 
Telegram, Viber

Телебачення, в т.ч. 
телемарафон «Єдині 

новини»

Соціальні мережі Інтернет-ЗМІ Спілкування із 
рідними, друзями, 

знайомими

Виступи представників 
влади

Радіо

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Які джерела інформації про ситуацію в громаді?

59%
28%

52%70%
35% 32%

Канали в месенджерах 
Telegram, Viber

Телебачення, в т.ч. 
телемарафон «Єдині 

новини»

Інтернет-ЗМІ

Зріз за статтю
чоловіки жінки

*Дані подано лише серед варіантів де є значима різниця
23
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Економічна
ситуація



6%

5%

9%

8%

15%

27%

26%

24%

18%

35%

30%

38%

14%

16%

15%

12%

17%

14%

9%

6%

30%

3%

10%

12%

Займатись підприємництвом

Почуватись в безпеці

Можливостей для заробітку

Самореалізовуватися, робити те, що любиш

Цілком задоволений Скоріше задоволений Як і задоволений, так і ні

Скоріше не задоволений Взагалі не задоволений Важко відповісти

Скажіть наскільки Ви задоволені створеними у Вашому місті/ селі умовами для… 
за 5-ти бальною шкалою, де 1 – «Взагалі не задоволений», 5 – «Цілком задоволений»

3,1

3,2

2,9

2,7

Середня 
оцінка

Економічна ситуація

25



1%
10% 23% 53% 9% 3%

Зовсім не 
задоволений

Як і задоволений 
так і ні

Цілком 
задоволений

-46% -35%

-45%

-51%

Якою мірою Ви задоволені життям у Вашій громаді? 

Скоріше не 
задоволений

9% 9% 13% 6%
19%

71% 63% 54%
66%

56%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком
Не задоволений Задоволений

Скоріше 
задоволений

11%
Не задоволений

62%
Задоволений

12% 5%

60%
79%

Місцеві мешканці ВПО

Зріз за статусом ВПО
Не задоволений Задоволений

Важко 
відповісти

Бачення майбутнього 
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Оцінка дій влади
та якості надання 
послуг



13% 35% 29% 2% 20%

Зовсім не схвалюю Швидше схвалюю Важко відповісти

-46% -35%

-45%
-51%

Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність міської ради?

Швидше не схвалюю

42%
52% 46% 51% 52%

33% 33%
25%

33% 34%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком
Не схвалюю Схвалюю

Цілком схвалюю

48%
Не схвалюють

31%
схвалюють

Оцінка дій влади та якості надання послуг
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20% 30% 26% 5% 19%

Зовсім не схвалюю Швидше схвалюю Важко відповісти

-46% -35%

-45%

-51%

Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність міського голови?

Швидше не схвалюю

49% 54%
44%

52% 54%

29% 28% 27%
35% 35%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком
Не схвалюю Схвалюю

Цілком схвалюю

50%
Не схвалюють

31%
схвалюють
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2%

2%

2%

1%
5%

7%

5%

11%

6%

12%

15%

13%

10%

16%

8%

18%

27%

28%

28%

35%

38%

40%

23%

31%

26%

23%

26%

30%

40%

29%

39%

32%

19%

22%

18%

25%

14%

15%

18%

19%

16%

13%

9%

7%

27%

20%

22%

11%

12%

11%

5%

9%

4%

2%

3%

13%

19%

9%

42%

24%

7%

4%

7%

2%
6%

17%

Використанням бомбосховищ та укриттів

Рівень відкритості органів місцевого самоврядування

Доступ для людей з інвалідністю

Залучення інвестицій в громаду, сприяння бізнесу

Соціальний захист вразливого населення 

Якість та доступність медичного забезпечення

Екологічна ситуація

Якість житлово-комунальних послуг, робота ОСББ

Стан доріг

Якість роботи транспорту та сполучення у громаді 

Якість та доступність освіти 

Цілком задоволений Скоріше задоволений Як задоволений, так і ні Скоріше не задололений Взагалі не задоволений Важко відповісти

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашій громаді…
Від 1 до 5 де 1– «Взагалі не задоволений», 5 – «Цілком задоволений»

3,7
3,5
3,3
3,2
3,1
3,0
2,9
2,6
2,5
2,4
2,3

Оцінка

30

Оцінка дій влади та якості надання послуг



86% Військові цілі (дрони, 
військове обладнання)

29% Облаштування 
бомбосховищ і укриттів

28%
Підготовка до зими 
(закупівля генераторів, 
облаштування пунктів 
незламності, тощо)

18%
Збільшення витрат на 
медицину, освіту, 
культуру

16%
Соціальний захист 
населення, допомога 
вразливим групам, ВПО

5%
Забезпечення 
комфорту містян 
(асфальтування доріг, 
ремонт водопроводів 
тощо)

1% Інше

1% Важко відповісти

На що мають спрямовуватись кошти міського бюджету зараз в першу чергу? 

31
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69% Ветерани російсько-
української війни

49% Особи з інвалідністю

21% Пенсіонери

19% Багатодітні сім’ї

16% Малозабезпечені

13% Матері/батьки одинаки

7% Внутрішньо-переселені 
особи

3% Важко відповісти

Які з цих категорій громадян повинні мати найбільше пільг, підтримки та 
гарантій від держави?

Відкритість громади
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10%

90%

Так

Ні

10%
16%

11%
8% 6%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Чи доводилось вам платити неофіційно за вирішення якоїсь послуги протягом 
останнього року?

8%
14% 14%

Менше 5 тис. грн. 5-10 тис. грн. 10-20 тис. грн.

Зріз за доходом

Оцінка дій влади та якості надання послуг
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73% 66% 70%
85%

72%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Чи можуть сьогодні в Вашій громаді люди вільно висловлювати свої
політичні погляди та доносити точку зору до місцевої влади?

73%

11%

16%

Так

Ні

Важко 
відповісти

Оцінка дій влади та якості надання послуг
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2%
25%

1%
2%
2%
3%
3%
4%

5%
6%

8%
16%

23%
33%

48%

Важко відповісти
Жоден

Виїзні прийоми громадян
Круглий стіл

Можливість виступу на засіданні (ради, комісії, виконкому)
Громадський бюджет
Публічні консультації

Відвідування прийомів посадових осіб, депутатів;
Запити на публічну інформацію;

Громадські слухання
Акції протесту

Колективні звернення
Соціальні мережі (умовно офіційні), чат бот

Електронні петиції
Гаряча лінія (телефоном)

Які інструменти та засоби впливу на прийняття місцевих рішень Ви
використовували будь-коли? 

35
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50% 35% 41%
21%

44%
65%

39%
12%

33%
53%

18% 24%20%
47%

13% 25%14%
39%

5%

44%

Електронні петиції Гаряча лінія (телефоном) Соціальні мережі (умовно офіційні), 
чат бот

Жоден

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Які інструменти та засоби впливу на прийняття місцевих рішень Ви 
використовували будь-коли? 

50%
25% 17% 23%29% 13% 8%

50%

Гаряча лінія 
(телефоном)

Соціальні 
мережі, чат бот

Колективні 
звернення

Жоден

Зріз за статусом ВПО
Місцеві мешканці ВПО

*Дані подано лише серед варіантів де є значима різниця

29% 40%36%
55%

Електронні петиції Гаряча лінія (телефоном)

Зріз за статтю
чоловік жінка
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5% 35% 38% 10% 12%

Зовсім не активні Скоріше активні Важко відповісти

-46% -35%

-45%

-51%

Наскільки, на Вашу думку, місцеві жителі активні у житті Вашої громади (беруть участь 
в роботі ОСББ, заходах, активностях громади тощо)?

Скоріше не активні

30%
43% 42% 39%

49%
62%

40% 48% 48% 39%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком
Не активні Активні

Дуже активні

40%
Не активні

48%
Активні

37
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Чи готові ви брати відповідальність за простір, в якому проживаєте (територія 
загального користування навколо Вашого житла), доглядати його і витрачати для цього 
додатковий час та ресурси? 

67%
територія житлового 

комплексу чи 
приватного будинку

8%
територія 

мікрорайону

5%
територія всієї 

громади

20%
Не готовий

8%
Важко відповісти

Чим старший респондент тим,
менше він готовий брати
відповідальність за простір в якому
проживає (25-28% серед тих хто
старше 50р. проти 14% серед
молоді 18-29рр.).

38
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Бачення 
майбутнього 



40

1%

2%

7%

8%

9%

15%

17%

19%

28%

32%

34%

38%

50%

Важко сказати

Інше

Інтеграція ВПО у житті громаді

Культура, спорт, туризм

Ремонт/відбудова зруйнованих обєктів

Житло для постраждалих

Транспортна інфраструктура (дороги, мости, транспортні …

Комунальна сфера

Соціальний захист

Соціальна інфраструктура (школи, садки, медзаклади)

Порядок і безпека

Робочі місця і підприємництво

Програми допомоги військовослужбовцям, в т.ч. …

Як Ви вважаєте, що має бути пріоритетом для розвитку/ побудови у 
вашій громаді? 

Бачення майбутнього 
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3%
1%

4%
6%
6%

9%
11%
12%

16%
19%

25%
29%

33%
38%

52%
78%

Важко відповісти
Інші

ВПО (внутрішньо-переміщені особи)
Політики (партійні діячі, народні депутати)

Діячі культури
Журналісти, блогери

Священнослужителі, духовенство
Керівники великого бізнесу, підприємств

Представники місцевої влади
Вчені, інноватори

Громадські діячі
Іноземні фонди та інституції

Волонтери
Підприємці малого та середнього бізнесу

Військові, ветерани
Молодь

Хто, на вашу думку, у майбутньому найбільше сприятиме ефективному 
розвитку вашої громади? 

Бачення майбутнього 
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Хто, перш за все, має бути відповідальним за напрацювання планів розвитку 
громади, відбудови Вашого міста/ села? 

63%
Місцева влада 

обрана на виборах

41%
Громадяни міста/ 

села/ громади шляхом 
опитування

26%
Місцеві державні 

адміністрації, призначені 
центральною владою

21%
Центральна влада

6%
Міжнародні організації, 
такі як Світовий Банк, та 

експерти

5%
Важко відповісти

Молодь дещо менше покладається
на місцеву владу (57% серед
опитаних 18-29р. проти 63-68% в
інших вікових групах). Також, чим
молодший респондент, тим більше
він схильний перекладати
відповідальність на центральну
владу (31% серед молоді, проти
19% серед пенсіонерів) та місцеву
адміністрацію (35%, проти 15%).
У свою чергу, респонденти
старшого віку вважають, що до
напрацювання планів більшою
мірою повинні долучатись
мешканці громади (49%
пенсіонерів, проти 35% молоді 18-
29р.)

Бачення майбутнього 
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37% 31% 23% 21%
Правоохоронні 
органи України 

(НАБУ, НАЗК 
тощо)

Місцева влади 
обрана на 
виборах

Неурядові 
організації

Міжнародні 
організації, такі 

як Світовий Банк, 
та експерти

18% 9% 4%
Місцеві державні 

адміністрації, 
призначені 

центральною 
владою

Центральна 
влада Інше 9% Важко 

відповісти

Як Ви вважаєте, хто в першу чергу має контролювати використання коштів 
на відновлення та розвиток вашої громади?

Бачення майбутнього 



Безпека
та комфорт 
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47%
42%

7% 4%

Я відчуваю себе в безпеці 
переважну більшість часу або 

завжди

Я відчуваю себе у небезпеці час 
від часу

Я відчуваю себе в небезпеці 
переважну більшість часу або 

завжди

важко відповісти

Наскільки ви відчуваєте себе у безпеці у Вашій громаді? 

52%
37%

9%

44% 43%

10%

46% 42%

9%

53%
39%

4%

41% 47%

5%

Я відчуваю себе в безпеці 
переважну більшість часу 

або завжди

Я відчуваю себе у 
небезпеці час від часу

Я відчуваю себе в 
небезпеці переважну 

більшість часу або завжди

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

56%

32%

8%

39%
50%

7%

Я відчуваю себе в 
безпеці переважну 
більшість часу або 

завжди

Я відчуваю себе у 
небезпеці час від часу

Я відчуваю себе в 
небезпеці переважну 

більшість часу або 
завжди

Зріз за статтю
чоловік жінка

Безпека та комфорт
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Безпека та комфорт

75%

6% 9% 10%

Залишусь там, де зараз 
перебуваю

Переїду в іншу область, 
в межах своєї області, в 
т.ч. в менші населенні 

пункти

Переїду  за кордон Важко відповісти

У випадку збільшення інтенсивності обстрілів Вашої громади, як Ви 
будете діяти?
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Безпека та комфорт

81%

7% 9%

66%

8% 10%

72%

7% 11%

залишусь там, де зараз 
перебуваю

переїду в іншу область, в 
межах своєї області, в т.ч. 
в менші населенні пункти

переїду  за кордон

Зріз за матеріальним становищем
Менше 5 тис. грн. 5-10 тис. грн. 10-20 тис. грн.

83%

6% 3%

67%

7% 14%

залишусь там, де зараз 
перебуваю

переїду в іншу область, 
в межах своєї області, в 
т.ч. в менші населенні 

пункти

переїду  за кордон

Зріз статтю
чоловік жінка

72%

8% 13%

66%

10% 13%

69%

6% 9%

84%

3% 3%

84%

5% 5%

залишусь там, де зараз 
перебуваю

переїду в іншу область, в 
межах своєї області, в т.ч. 
в менші населенні пункти

переїду  за кордон

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

77%

6% 8%

56%

8% 19%

залишусь там, де зараз 
перебуваю

переїду в іншу область, 
в межах своєї області, в 
т.ч. в менші населенні 

пункти

переїду  за кордон

Зріз статусом ВПО
Місцеві мешканці ВПО

У випадку збільшення інтенсивності обстрілів Вашої громади, як Ви будете 
діяти? 



Активізм 
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З якою з тез Ви погоджуєтесь?

56%32%

12%

Держава повинна нести більше 
відповідальності за те, щоб усі 
громадяни були забезпечені

Люди більшою мірою самі 
повинні нести відповідальність 
за те, щоб себе забезпечити

Важко 
відповісти

Активізм

58% 51%
60%

51%
59%

31% 33%
23%

38% 34%

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Зріз за віком
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З якою з тез Ви погоджуєтесь?

Активізм

18%

72%

10%
Вважаю, що звичайні люди, 
такі як я, не зможуть нічого 
змінити в моїй громаді, 
навіть якщо спробують

Вважаю, що звичайні 
люди, такі як я, зможуть 
здійснити зміни  в моїй 
громаді

Важко 
відповісти

9% 12% 17% 14%
37%

88%
73% 71% 75%

54%

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Зріз за віком
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З якою з тез Ви погоджуєтесь?

Активізм

10%

79%

11%
Немає сенсу намагатись 
залучати сусідів та оточуючих 
заради спільних інтересів, вони 
не відреагують

Для покращення життя в 
громаді потрібно залучати 
сусідів та оточуючих заради 
спільних інтересів

Важко 
відповісти

4%
15% 10% 8% 15%

92%
78% 77% 77% 71%

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Зріз за віком
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Активізм

Так

Ні

Важко 
відповісти

31%
44% 42%

25% 30%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Протягом останнього року, чи брали Ви участь у діяльності ОСББ, вуличних комітетів, 
громадських організацій, рухів, спрямованих на вирішення важливих питань для 
вашої громади? 

34%

63%

3%



6%

36%

57%

1%

Так, займаюся цим постійно Так, займаюся час від часу Ні, не займаюся Важко відповісти

Чи займаєтеся Ви зараз волонтерством і скільки часу Ви на це витрачаєте? 

4%

39%
55%

6%

52%
41%

9%

33%

58%

4%

28%

68%

6%
27%

66%

Так, займаюся цим 
постійно

Так, займаюся час від 
часу

Ні, не займаюся

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

5%

37%
57%

8%
28%

64%

Так, займаюся цим 
постійно

Так, займаюся час від 
часу

Ні, не займаюся

Зріз статусом ВПО
Місцеві мешканці ВПО
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Активізм



Ідентичність 



55

2%
6%
7%
8%

14%
20%
20%

26%
28%

32%
33%

38%
39%

45%
50%

Важко відповісти
Народитися в Україні

Народитись у цій громаді
Хоча більше 5 років проживати у громаді

Знати локальну історію
Впливати на вироблення місцевих рішень

Мати українське громадянство/паспорт
Присвятити свій час покращенню громади

Відчувати себе українцем
Голосувати на місцевих виборах
Розмовляти українською мовою

Сплачувати місцеві податки
Бути готовим(вою) захищати Україну від загроз

Поважати українські інституції та закони
Знати і цінувати місцеві та українські традиції та культуру

Які, на вашу думку, три найважливіші ознаки того, що означає бути 
членом громади?

Ідентичність
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Ідентичність

16%

7%

3%

7%

8%

10%

10%

16%

22%

33%

46%

Важко відповісти

Нічого

Інше

Страх

Гнів

Сором

Байдужість

Сум

Радість

Гордість

Зацікавленість

Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи про громаду? 
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Ідентичність
Назвіть 3 постатей минулого чи сучасного громади чи регіону, які мають бути її 
символами?
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Ідентичність
Назвіть 3 символічні речі, практики, місця чи події громади,  які мали б бути її 
символами?



Відкритість
громади 
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69% 74%
62% 66% 59%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Чи знаєте Ви особисто/ комунікували з кимось з ВПО з часу вторгнення 
РФ? 

66%

27%

7%

Так

Ні

Я ВПО

69% 64%

чоловік жінка

Зріз за статтю

Відкритість громади
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44% 43%
36% 38% 41%

18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

Зріз за віком

Чи можуть ВПО (внутрішньо переміщені особи), які приїхали до нас в громаду, 
мати право голосувати на місцевих виборах (вибирати міського голову, 
депутатів)? 

40%

37%

23%

Так

Ні

Важко 
відповісти

37%

69%

Місцеві мешканці ВПО

Зріз за статусом

Відкритість громади
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Відкритість громади

2%

15%

34% 33%

7%
1%

8%

Не доброзичливе Скоріш не 
доброзичливе

Нейтральне Скоріш 
доброзичливе

Дуже доброзичливе Мені невідомо про 
переселенців у 
моєму регіоні

Важко відповісти

Яке ставлення місцевих жителів до ВПО на другий рік від 
повномасштабного вторгнення? 

14%

33%

47%

27% 27%
38%

15%

37% 36%

15%

47%

30%

14%

27%

47%

Не доброзичливе Нейтральне Доброзичливе

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше
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Відкритість громади

40%

55%

1% 4%

Так, стикався Ні, не стикався Мені невідомо про переселенців 
у моєму регіоні

Важко відповісти

Чи чули/стикалися Ви з фактами непристойної / провокуючої поведінки з 
боку ВПО у Вашій громаді? 

46% 50%45% 48%
35%

62%

39%
56%

33%

62%

Так, стикався Ні, не стикався

Зріз за віком
18-29 30-39 40-49 50-59 60 і старше

45% 51%
35%

59%

Так, стикався Ні, не стикався

Зріз за статтю
чоловік жінка


